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"Ты невероятно красива, ты знаешь об этом? И напоминаешь мне бабочку. Такая же хрупкая, нежная и невесомая. Ты притягиваешь взгляд. Не только мой, но и всех людей, которые оказываются рядом с тобой! Я всегда вижу тебя, даже если ты меня не замечаешь. Я люблю на тебя смотреть. Люблю, когда ты улыбаешься, когда на твоём лице задумчивое выражение, когда ты одна или с кем-то. Но знаешь, мне не интересен этот кто-то. Для меня существуешь ты одна.

Я счастлива когда ты обращаешь на меня внимание, когда ты, всего на минуту прикасаешься ко мне, улыбаешься, всего на мгновение, ты делаешь меня самой счастливой! Многие видят в тебе замкнутого и холодного человека. Я даже знаю почему. Но я не они. Для меня ты - чуткое и ранимое,созданное природой, создание!

Ты знаешь, что любая бабочка красива одними лишь крыльями? Они прозрачные, лёгкие, яркие, в их цветах так приятно теряться! Но это только крылья...Если их оборвать - бабочка больше не представляет интереса. Ты не такая. Ты - особенная бабочка и будешь яркой в любом наряде. А если бы тебе оборвали крылья - ты бы обращала на себя внимание огромными, ясными глазами, или хрупкостью фигуры... Мне бы очень хотелось взглянуть на твои крылья! Она наверное очень тонкие и теплого оттенка. А может и наоброт - мохнатые и холодные...
Обычно, те люди, которые коллекционируют бабочек, отбирают возможность летать, да и двигаться вообще, а потом помещают в тюрьму под названием рамки.
Знаешь, я никогда не стану держать тебя возле себя. Я не порву твои крылья и не дам задохнуться. Для меня важно, чтобы ты летала. Но если я тебя всё-таки спугну, мне придётся лишь наблюдать...Снова...."

...Сыновья покойной королевы Маргит собирают армию из BjD кукол, помня последнее желание матери. Через разломы сновидений каждую ночь они связываются с ней, всё что осталось от их матери - сгусток мыслеобразов, с помощью которых она разговаривает с ними.
Братья-принцы хотят совершить невозможное - переместить этот сгусток энергии в тело куколки и их мать смогла бы переродиться. Телесную оболочку для своей матери они хотят сделать из тела кузины Кати, которую они обманом успели перенести в Эмокор. Маргит сообщает что рядом с ней в "реке воспоминаний/реке жизни" где то путешествует Эгор, который тоже им бы пригодился. Для чего, она пока не сообщает.

BJD куклы, последние последователи Маргит и её сыновей подготавливают через те же сны разум и тело Катиной кузины. С помощью их манипуляций королева может на некоторое время властвовать над её организмом, с последующим всё больше и больше.

В это время счастливая Катя Китова, у которой всё хорошо, жизнь налаживается и даже в институте удалось восстановиться, находит давно забытый комикс (когда разбирает старые завалы вещей у папы дома) и решает нарисовать новые приключения.

Вторая её часть, Госпожа Создатель Кити понимает, что нужно сделать так, чтобы Катя из Реала закончила комикс совсем. Она пытается достучаться до неё через сны, но куклы-последователи каждый раз блокируют сны Кати, направляя Создателя в головы других людей. Пока создается совет с целью помощи Создателю, всё, нарисованное рукой Кати оживает и происходит в Эмокоре.

Последний бой происходит на границе между сном и явью Кати Китовой, которая находится в состоянии полудремы. Его жители и прежние короли, некоторые одержимые жаждой власти и желающие переродиться сражаются не только с помощью оружия, но и с помощью чистейших эмоций и фантазий, принимающие разные формы.
Бой нужно завершить как можно скорее, ведь стоит Кате совсем заснуть или полностью проснуться и зыбкая грань нарушится. Кто знает что наступит тогда?
В опасности так же находится Мила, они рискует полностью расстаться со своей личностью.

В чью сторону решится поединок? Будет ли Эмомир в безопасности? Какая судьба уготована Тик-Таку и Эллис? Как разрешится правление королевством между мертвыми и живыми королями? И какой последний ход совершит Создатель?
